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Od soboty 1. listopadu je v režimu předčasného užívání otevřena zrekonstruovaná Lidická
ulice v Lanškrouně. Silnice III/36810, která tvoří hlavní průtah městem, prošla během
letošní stavební sezóny kompletní obnovou.

Práce se zaměřily nejen na výměnu asfaltových vrstev, ale i na úpravu konstrukce vozovky, což
prodlouží její životnost a zvýší bezpečnost provozu. „Lidická ulice je důležitou spojnicí v rámci
Lanškrouna i regionu a její technický stav už rekonstrukci jednoznačně vyžadoval. Součástí
rekonstrukce byly také nové obruby, zpevněné sjezdy, oprava odvodnění a obnova dopravního
značení. Rekonstrukce byla rozdělena do tří etap, aby se minimalizovala dopravní omezení,“ uvedl
náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr
Podle kraje šlo o jednu z větších silničních investic letošní sezóny. „Investici v hodnotě 33,6 milionu
korun jsme kompletně financovali z krajského rozpočtu bez využití externích zdrojů. Opravu se nám
podařilo dokončit v plánovaném termínu, což je díky náročné koordinaci se zhotovitelem velmi
pozitivní výsledek. Jedná se o jednu z investic, kterou jsme ve spolupráci s městem Lanškroun dlouho
připravovali a město se v rámci společného zadání zapojilo výstavbou chodníků,“ doplnil hejtman
Pardubického kraje Martin Netolický, jehož slova potvrdil starosta Lanškrouna Radim Vetchý.
„Rekonstrukce ulice Lidická byla dokončena a řidiči již užívají opravený úsek. Jsem rád, že se kraj do
rekonstrukce pustil a opravil tuto dopravně významnou ulici v Lanškrouně. Oprava se povedla a
věřím, že bude dlouho sloužit, ke spokojenosti všech,“ sdělil starosta města Lanškroun Radim
Vetchý.

Stavbu zajišťovala Správa a údržba silnic Pardubického kraje, která na ni dohlížela z pozice
investora. „Rekonstrukce přinesla moderní a bezpečný úsek, který odpovídá současným dopravním
požadavkům. Výsledkem je komunikace, která bude řidičům i chodcům sloužit mnoho let bez
nutnosti větších zásahů,“ uzavřel ředitel SÚS Pardubického kraje Zdeněk Vašák.
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